11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.09.2007 05:49:49

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.09.2007 16:07:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/58503/answer/58504




Ioyepy He HyXKHa ceiyac omepaiius, HO MoXkeT 1oTpeboBaThCs B OyayiieM. puck 3Toro < 50%.
HyxHo HabmiogeHue neTcKoro yposjora. OH ¥ JacT peKOMeHaaluu



